ZAMRZLÉ LÉTO V LIPNICI 
(27.8. – 2.9.2006)

Vzpomínat takhle zpětně na akci, která se udála před rokem není žádná legrace… To víte, nejsem nejmladší a tolik toho už neudržím. ( Nicméně něco vzpomínek snad ještě vylovím z paměti, tak pojďte vzpomínat se mnou, třebas budete pak ještě úspěšnější… 

Cesta do Lipnice pro mě byla poněkud dobrodružnější, jelikož jsem tehdá necestovala společně s tou největší partou (pod vedením Vítka a Předsedy), ale po vlastní ose Liberec – Praha – Lipnice. Juj, byla to sranda. Bylo mi blbě, měla jsem teplotu, ale musela jsem se tam za vámi přeci nějak dostat… Naštěstí jsem už v Praze na Hlaváku potkala Dášu Vyhlasovou, tak jsem přeci jen celou dobu sama jet nemusela. ( V Havlíčkově Brodě jsme ještě úplnou náhodou nabrali Socku a tak nakonec do Lipnické školy dorazila společně tahle naše silná trojka… ( Mezitím už tam naprostá většina sboru byla, pilně připravovala noty a když se Šéf ozval, že dorazí později (ač byl, bídák, z Liberce dovezen až na místo autmo a mě nechal napospas Českým dráhám…), začali jsme ještě večer zkoušet s Vítkem.
V pozdním večeru už si nás převzal pod křídlo sám MUD a tak týdenní zkoušecí maratón byl úspěšně nastartován…

Repertoár byl silně zaměřen na nadcházející koncertní výjezd do Itálie, takže nechyběla třeba Santa Lucia, pánové na jedné zkoušce parádně jen tak vystřihli spolu s Jíťou Jaro a musím říct . klobouk dolů… Před Lukášem, že to složil, i před klukama, že to po půl roce v pohodě dali. A jak!

Tohle soustředění mi ještě utkvělo několika věcmi. Jednou z nich byla nehorázná zima, kterou jsme si na konci srpna prostě nezasloužili!!! Léto v Praze bylo rozpálené, nepříjemné, otravné… A já se děsně těšila, jak si v takovém vedru budeme užívat koupání v lipnických skvostných lomech… A ono prd. :-/ Byla zima, chodili jsme nabalení, nejlépe jsme ani nevycházeli ven… Pravda, někteří šílenci se i tak vykoupali, ale nutno k tomu podotknout, že to pak ve valné většině odnesli zdravím…
Další věc, která mi utkvěla, byly návštěvy. Liborovi se nakonec podařilo ukecat Terezku, takže za námi na pár dní přijela a pracovala s náma, snažila se naučit něco o technice, pohoršila Vítka hláškou „Prsa na talíř“ (, nacvičila s holkama Mary a vůbec byla moc milou návštěvou…
Navštívil nás taky Žorž, náš dvorní fotograf, kterýžto se přijel vlastně rozloučit, jelikož ho očekávala anglická zkušenost, která si říká roční au-pair. No vida, loučili jsme se vlastně nedávno a on teď, když to píšu, už odpočítává dny a za chvíli ho máme zpátky… Jo, kdyby mi tohle před rokem došlo… Jak ten čas letí a jak je to všechno vlastně krátká doba…

Pro mě osobně mělo to soustředko náladu hlavně melancholicko-splínovou… Koncem září jsem odjížděla na semestr do Španělska a právě na tom soustředění jsem si zažila pár chvilek, kdy mi z toho bylo ouvej… Proplakal jsem si tam nějakou dobu a když mi Bes v sobotu odcházela na vlak do Prahy, zatímco já zůstávala s Oktetem do neděle na mini soustředění, brečela jsem jako malá… Ale i takové chvilky patří k životu a sborový z toho nevyjímaje…
Co ještě k oné Lipnici říct? Ale vás, co jste tam byli, už toho určitě napadla spousta… Tak vezměte tužku a taky zavzpomínejte. Aspoň nám ty vzpomínky tak nevyblednou...

Lenka
