LOCHOVICKÉ JARO
(23. – 25.2.2007)

Inu, začátkem února jsem se vrátila do republiky, do svého českého života i do Besharmonie, takže na jarním soustředění už jsem byla zase s vámi. A stálo to za to. Krom toho, že už jsme pilně připravovali repertoár na Šéfův blížící se absolventský koncert, jen tak „mimochodem“ jsme si ještě před ním hodlali střihnout nějakou tu soutěž, takže práce a motivace bylo habaděj.

Abychom toho víkendu využili opravdu vrchovatě, i tehdá přijela Liborovi pomoct Terezka a tak jsme mohli mít dělené zkoušky, kde do nás bylo cpáno Lukášovo Requiem velmi intenzivně… Nevím, jak moc to tloukl do kluků Libor, ale Terezka byla super – snažila se nás nejen naučit intonaci – ta je jenom základem úspěchu – ale i něco z výrazu a pokud možno i techniky, abychom si na tom úplně nezhuntovali hlasivky… Nu a tak se zkoušelo a zkoušelo.
Velmi záživné pak byly nedělní zkoušky, kdy celý víkend chraptějící Šéf oněměl zcela. Papíry s pokyny jak „Pšššt!!!“, „Piano!!!“ apod. (všimněte si, že pokyny na „forte“ nepotřeboval – řveme i bez požádání… ;-) ) byly ftipné, nicméně nutno podotknout, že jsme spolupracovali líp, než bych čekala… Solidarita a ohleduplnost mezi námi tedy nevymřela a skoro jsem měla pocit, že občas by měl MUD ochraptění zasimulovat, protože ta zkouška fakt pěkně šlapala, tak proč to neopakovat… ;-)
Nu a z těch nepracovních záležitostí? Od tohoto soustředění se pánové zvou… ( Kam, nechám na nich, ať povypráví… 
Předseda se tam stal profesionálním průvodcem po pánských záchodcích, kde nám důkladně popsal každé zajímavé zákoutí a zájemců bylo tolik, že museli chodit po menších skupinkách.

Proběhla volba Missáka Lochovice 2007. Ještě teď mám chuť tleskat a smát se, až bych se za břicho popadala. Slečny porotkyně zaslouží aplaus za ten nápad a pánové soutěžící pak za předvedené výkony… Naprosto luxusní!!! (
Volbě pak předcházely dvě geniální přednášky, které reprodukovati nemožno… Snad bych jen požádala jejich autory – Zbyška (kterýžto úchvatně zaujatým a naprosto čistě vědeckým způsobem rozebral písemný dokument nesoucí jméno „Což se mně, má milá, hezká zdáš“) a Voslíka (jenžto nám osvětlil tragickou historii vyprávěnou v textu písně „Na tych fojtových lukách“) – aby někdy do kroniky vložili písemné záznamy svých děl, jestli je ještě mají. Ačkoliv tomu bude chybět nedocenitelné interpretační kouzlo obou pánů, pro nás, kteří jsme je viděli a slyšeli, by to i tak mohl být opět silný zážitek… ;-)))))
Vůbec, tajně (ale úplně tajně, tak to hlavně nikomu neříkejte!!!) se raduju z toho, jak báječnou pánskou část sboru máme (dámy prominou, jsou taky fajn, ale to víte...)… Co postava, to Osobnost… (
