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Koncertní sál Hlaholu
Den „D“ letošní sezony… Absolventský koncert studia sbormistrovství na PedFUK pana Libora Sládka. Juj. Připravovali jsme se na to dlouho, usilovně, těšili jsme se, snažili se, slibovali mu, že to zvládnem, … 

Koncertu o den předcházející generálka nebyla sice taková, že by mohl úplně klidně spát, ale nebyla ani taková, aby nám do rána zešedivěl…

A jak probíhal alespoň z mého pohledu ten velký den? Dopoledne jsem se stavovala ve škole, abych vyzvedla šátky pro Bohemáčské ženy a dopravila je odpo na místo konání. Odpo už jsem pak doma popadla vše potřebné a frčela na Národní. Cestou mi přišla od šéfa zpráva, že přeci jen zvířata nevyzvedne, abych je do Hlaholu dovedla. (A to se tomu předtím tak bránil… :-D ) Jenže ouha… Můj časový plán lehce selhal… Potřebovala jsem ještě skočit do Tesca koupit něco dárečků tomu našemu drahému studentovi a pak ještě nechat uvázat kytici… Bankomat jako na potvoru v nedohlednu, květinářka dlouho vázala, všude samá fronta… No prostě hektika… A do toho na rameně taška narvaná šátky… Trochu pakárna, ale pohoda. ( 

Tož, kytice byla, dárky byly, zvířata se sešla, tak hurá do Hlaholu… A šup na pódium generálovat. Nebo aspoň generálkovat. ( Jak se tam tak scházelo osazenstvo VVT a Bohemáče, nevěděla jsem, s kým se dřív objímat a zdravit a přesto jsem se nějak neuměla zbavit toho podivného lehkého šimrání u žaludku… Že by nervozita??? Hm…

Inu, pevně doufám, že ten večer ještě zdokumentuje a popíše Libor, protože to byl jen a jen jeho večer… Všichni, kdo tam byli, tam byli kvůli němu a pro něj… Ať už zpěváci (vždyť se mu tam sjela většina Bohemáče ze všech koutů republiky!!!), tak i posluchači… Sbory si dělaly posluchače navzájem a fandily si, jak to jen šlo… Atmosféra byla kouzelná a když všechno klaplo báječně, závěrečné přídavkové Huménko to tak dovršilo a snad se nenašla v sále tvář, která by se neusmívala… Vážně to bylo úžasný… I pro nepatrnou součást toho večera, jako jsem byla já… Jaké to pak muselo být pro Libora – tu nejdůležitější a milovanou část, které se tohle podařilo… 
Musím ještě ocenit Toníčka, který ten večer nádherně začal a uvedl… Ten člověk má kouzlo, které mě vždycky dostane!!! 
A ještě jednu věc musím zmínit – Liborovo převlékání během koncertu… Jelikož má každý sbor v jiných barvách, musel střídat košile… Více než roztomilé bylo, když po VVT nastoupila Bes a on se nepřevlékl… Došlo mu to při první písničce a tak po ní nechal lidi tleskat a utekl do zákulisí, aby se v zápětí vrátil už černooranžový… (
Následná hospůdka byla prodchnutá laskavou a radostnou atmosférou a já snad nikdy neprožila krásnější narozeninový den.
Ale tolik už z mé strany stačí… Přála bych si jednou si přečíst, co by o tom napsal on… A vy ostatní také… Tak – DO TOHO!!! ;-)

