Singing in the rain
21. června 2007 - Nebozízek
V půl sedmé ráno vycházím z domova a jedu do práce. Ráno je nezvykle chladnější, protože po několika týdnech pařáků včera trochu sprchlo… Jsem za to vděčná, protože konečně se nepeču a v sukni a triku bez rukávů je mi fajn. A jsem za to ještě radši, protože jedu celá v černém, jen s oranžovými doplňky, protože mezi prací a naším zpíváním se domů už nestihnu dostat. 
Dopoledne v práci ovšem přituhuje. Teplota stoupá, vzduch houstne a já se peču, opékám, připékám a zmírám ve vedru k zalknutí… Ale což, to zvládnu. Autobus mě dovezl z Ohrady přímo k fakultě. Tam je příjemněji, takže pohoda. Navíc se mi ještě podařilo chytit pana prof. Zavadila a zapsal mi tu proklatou zkoušku z vývoje. Uff. A je to oficiální… Se spolužáky jsem pak strávila několik příjemných chvil v našem bufetu u Platóna a už koukám na hodinky, že bych měla pomalu ale jistě mířit k lanovce na Újezdě. Pohotově jsem se tam tedy dopravila 12-tkou, načež Verunka (v sukni!!! ( ) rozhodně zavelela k nástupu. Dobře jsme udělali, protože další nešťastníci se pak do lanovky nevešli, tak museli šlapat vzhůru sami… Sauna v lanovce ovšem byla … byla. Na Nebozízku jsme tedy nadšeně vypadli z vozu a zamířili k už rozjeté párty. Nejdřív nám jedna slečna oznámila, že tam nemůžem, že je to soukromá akce. Po oznámení, že jsme účinkující ustoupila a nechala nás vstoupit. Hned na to k nám přišla jiná paní se snahou vykázat nás do patřičných mezí. Na to jí Verča odvětila, že tam zpíváme. Prý je to ovšem stejně jedno, ať jdem za plot a co nejdál… Až pak paní došlo, co jí Verča řekla. ( Takže se jí s omluvou vrhla kolem krku a ptala se po šéfovi. Ten ovšem klasicky nestihnul odjezd v 15:30, který sám ustanovil, takže jsme chvilku nerozhodně postávali se, zmocňovali se prvních sklenic osvěžovacích nápojů a v tom se konečně přiřítil šéfík s několika dalšími pěšími nebožáky. (
Byli jsme odveleni do salónku restaurace, který pro tuto příležitost sloužil jako zázemí pro účinkující. Jak jsme se tam tak jeden za druhým soukali, zaslechla jsem kolem poznámky jako „ježiš, těch je!!“. Pravda, neznělo to úplně mile, ale my se nenecháme jen tak rozhodit, takže pohoda. ( Po další chvilce neúčelného přešlapování jsme se odebrali opravdu za ten plot, kam jsme byli zpočátku vykazováni, ale tentokrát již zcela dobrovolně, jelikož v tom rambajsu jsme se prostě rozezpívat nemohli. ( Po několika marných pokusech nechat šéfa přejet při rozezpívání autem jsme zjistili, že naše snaha je marná a v tom jsme již byli voláni k přípravě příchodu na scénu. A pořád pařák.

Ale to bychom nebyli my, abychom to neměli KAPKU dobrodružnější. Zatímco jsme se v tom zákulisí dopřiupravovávali, zatáhlo se nebe nad Petřínem (asi nejen) a jeden hrom přemáhal v mohutnosti úderu druhý. Jupíííí!!!!!!! Prší!!!!!!!!!! Pro ovzduší prostě nádhera. ( A tak nám začalo léto… ( (Dnes je sobota 23.6. a od toho čtvrtka večer skoro permanentně prší. Prostě léto. Paráda! A chleba! ( ) Nám původně předcházející slečny tanečnice se ovšem zalekly proudů vody skrápějících zadní část pódia a tak se váhalo, jestli program přerušit a posunout, nebo jestli se najdou jiní odvážlivci… No jaképak váhání, viďte… Dyk kdo jiný by do toho měl jít, než my?!? ( A tak jsme se za řádné průtrže přesunuli pod stanový přístřešek na pódium. Vtipné úplně jakože nejvíc, když nás jeden pán ještě víc hned zcákal, když vyléval vodu ze střechy… Zurčení vodotrysku nad jezírkem s rybičkami, které jsme měli v zádech, bylo ovšem naprosto přehlušeno bubnujícími kapky o střechu stanu. Ale my se prostě nevzdáme! Vtipný moderátor Honza Musil vyzpovídal šéfa, jak a co s náma dělá a jestli to teda zvládnem, ať něco „jen tak zkusíme“. Tak jsme dali Dies. ( Jo, šílenci, jasně… Neslyšeli jsme asi nikdo nikoho, možná ani sami sebe, ale déšť jsme celkem solidně přeřvali. ( Pak přišlo těch dalších pár (už plánovaných) lidovkovo-spirituálových fláků a spokojeně jsme mohli scénu dopustit s pocitem, že jsme zas o jednu (neocenitelnou) zkušenost bohatší…

V zázemí jsme ještě probrali pár organizačních maličkostí ohledně dalších dnů a pak už jsme se roztrousili – někteří domů a valná většina na raut. To víte jídlo. (
Bylo nanejvýš rozkošné sledovat Vítka, jak se vrhá po každém kousku masa v dosahu a jak se ostýchá dojít si počtvrté nandat ke grilu, tak tam za sebe vysílal malé kůže. ( Dokonce s nimi někdy i uzavíral obchody – ony mu přinesou maso, on jim vyzvedne alkoholický koktejl… Uáááá!!!! ;-)

Ale nebyl sám, kdo se bohatě živil… Šéfík se taky dle vlastních slov „solidně navečeřel“ (asi 6 nandaných talířů??? ;-) ) a pak jsme se pomalu srocovali u stolku s míchnými nápoji. Nejen že tento sortiment byl pro další chvíle více než perspektivní, tak proč od něj odcházet, že, ale taky měl o něco prostornější stan, takže jsme se tam více či méně úspěšně poschovávali před neustávajícími provazy deště…

Jak jsem tam tak stála a dumala nad světoboly, měla jsem najednou takový vlezlý pocit, že mi teče do bot. A ejhle, ono to nebylo jen sentimentální rozladění, já najednou stála v louži!!! :-D

Postupně jsme se začali přesouvat pod velký stan, kde jsme se usadili do židliček a dokonce si něco málo i zapěli. Chuť plodit melodie nás neopouštěla ani cestou na lanovku a v ní. Pravda, chlubit bychom se tím výsledným Signore asi neměli, ale což, hlavně, že nás to baví, že… ;-)

A úplně nejvíc a hádečková byla cesta na Anděl. Rozhodli jsme se jít pěšky a úplně tralala. ( Barča s hančí a nevímkým si jen tak hópli do louže a byla to paráda. A pak jsme potakli Ji. Byla skvělá, krásná, lákavá… Přímo proti nám… Inu, neodolala jsem. Kývli jsme na sebe s Barčou, odhodili nepotřebná zavazadla a na „tři“ jsme do ní snožmo žuchli. :-D No, mělo to ještě větší efekt, než jsem očekávala. Voda námi vytlačená získala poměrně slušnou energii, vyletěla do výše a mimo jiné pod mou sukni, kde se rotací protočila a já už byla mokrá úplně echt. Efekt našeho skoku ovšem musel být naprosto mimořádný, neb si vyžádal opakování a to hned dvojitíého, protože i supermoderní kamera na nás byla zprvu krátká. ( Takže jsme si tam takhle zaskákali natřikrát a pak už mi bylo úúúúúplně jedno, že nemám deštník, jelikož už nebylo, co bych měla před deštěm chránit. ( Šéf sice projevil kapku zbabělosti, když se chtěl schovávat pod stříšku, ale byl námi přemožen a tak hejno zmoklých slepic (a kohoutů) pokračovalo v promenádě až na Anděl. Holčiny pak lehce zaváhali, když posoudili svůj stav, jestli budou vpuštěny do Carrefouru na záchod, ale příroda byla silnější. Slíbili jsme sice počkat před vchodem na ně, ale příroda přemohla i nás, jelikož déšť pomalu ustal a naše promočené svršky začaly nepříjemně chladnout. Tudíž jsme se odebrali i my do svých domovů a po dlouhé době jsme se zase těšili na horkou sprchu… Kdo by to byl odpoledne v tom hicu řekl, co?
No prostě… Tohle bylo singing in the rain a úplně se vším všudy… Dokonce mi ta krásná melodie zněla už cestou… Nic se nehodilo víc a bylo to naprosto, ale naprosto.

Díky… A jen houšť a větší kapky!!! :-D
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