HAVLBRODSKÝ MEJDAN ROKU
(pátek 13.4.2007)
Ale to by nebyla Besharmonie, kdyby hned po vrcholu sezóny neměla něco dalšího… A tak jsme se v pátek 13.4. vypravili do Havlíčkova Brodu. Prala se ve mně dvě očekávání – podepíše se na nás pozitivně to, jak dobře jsme naladěni na společnou notu z absolváku nebo spíš negativně to, že jsme dost unavení?!? Sama jsem nevěděla, ale kupodivu vyhrál ten vliv první… ( Odpoledne zkouška a večer koncert v kostele. Trošku to sem tam malilinkatě zadrhlo, ale vcelku paráda. A hlavně – já si to tááák náramně užívala… Je úžasné zpívat, když má člověk v obecenstvu hrozně milé známé tváře… Přišli se na nás totiž podívat Michal Hájek a Kámoška!!! Bylo to úžasný je tam před sebou mít… A koukat na Kámošku, jak si s námi zpívá při Baslerově Glorii, při které si na něj vzpomenu naprosto kdykoli a kdekoli, protože „CUM“ je prostě naprosto jednoznačně jenom jeho… ( A ještě vědět, že na něj chystáme nepříliš překvapivou kulišárnu… Vlastně na oba… No nemohli čekat nic jiného, když Happy Day bylo i na absolváku den předtím… ( A roztomilý Kámoška schovávající se pod bílý šál manželky, když ho vytahujem z pudlíka… ( Jejich vřelá radost v zákulisí a to, že si s námi šli zazpívat přídavky… Juch! (I teď se tu u toho usmívám, když to píšu… A právě proto stojí za to tu kroniku psát…)

No a HavlBrod nebyl skvělý jen koncertem… Po jeho skončení nás ani zima nehnala z kostela a tak jsme tam v komorní osazení cca 10 lidí pěli dál… Když už nás pan kostelník nenápadně a laskavě popostrkoval k tomu, abychom konečně vypadli, odebrali jsme se do hospůdky na večeři a tam se strhlo něco, co jsem dlouho neviděla… ( A neslyšela. Nejdřív jsme se pustili do hraní „střílečky“, pak „jojo, frufru atd.“ a nakonec „vláčky“… Skvěle jsme se bavili… ( A v noci jsme ještě vyrazili na dětské hřiště. ( Houpačky, kolotoče, prolejzačky… ( Taky luxusní. No a nakonec jsme hráli ještě „badůbadapapap“. ( Taky hooodně dobrý… Jej… (
Barevnost mých pocitů z Bes se po absolváku Havlbrodem ještě rozjasňovala… 

Cestu domů jsem ve vlaku sice rovnala polámaná a bolavá záda, ale když se strhlo opět hromadné vlakové zpívání a prášky zabraly, nemohla jsem se nepřidat. ;-) Zas jednou byl sbor sborem a já měla taaakovou radost… 
Nakonec nás jeden požádal o jednu jeho oblíbenou lidovku a čert mě vem, nevzpomenu si jakou… Nicméně vím, že to bylo moc milé…

Vůbec tyhle dva dny – absolvák s HavlBrodem – by tady měly být zapsány zlatým písmem… Jedny z nejhezčích akcí, co jsem s Bes zažila… Kujůůů úctivě všem zúčastníkům!!! ;-) 
