OTVÍRÁME NÁMĚSTÍ VE VLACHOVĚ BŘEZÍ

7.-8.7.2007
Ale koncertem sezóna ještě definitivně neskončila. Poslední zkouška sice byla avízovaná jako taková Bes-ídkoidní repertoárové vzpomínání, tak jsem si přitáhla šanony se všemi starými notami a bylo mi to k čemu? Ku prdu… ( Ono se totiž zas zkoušelo úplně normálně, jelikož jsme byli ještě na 7.7.2007 pozváni do Vlachova Březí panem starostou, abychom mu zapěli na slavnostním otvírání nového náměstí… A tak jsme se tam v tu sobotu vydali. Pod křídlo nás tentokrát vzal Vítek, jelikož Libor se jel rekreovat s rodinou do Řecka. Budiž mu to přáno, dyk si to zaslouží po tom celoročním maratonu, co s námi absolvuje… 
Ale akce „Vlacháč“ byla naprosto luxusní!!! Bylo nádherně a tak skvělá atmosféra mezi námi…  Jéééé… Zpívání na náměstí mě sice stálo několik vrstev kůže, které mi pod pražícím sluncem nejprve zrudly a pálily, pak zuhelnatěly a pak opadaly, ale stálo to za to absolutně. Ono to zpívání byla spíš záminka k výletu. ;-) Stejně nás lidi moc nemohli slyšet přes stříkající fontánu a pod ní vřískající děcka, ale to je fuk. Ubytovali nás v nejepesnější dřevěné chatičce, jakou mohli najít, takže i Vítek a Káťa, rozhodnutí jet už v sobotu zpět do Prahy, nakonec zůstali a přespávali… 
Odpoledne strávené buď procházkou enbo hraním freesbee a následně prezidenta se podepsalo také na mých zádech, ale i na dobré náladě. (
V noci jsme šli ještě vyprovodit tři odvážlivce, chtějící přespat venku, a na louce jsme ještě asi hoďku a půl stáli a zpívali… Povětšinou staré pecky a povětšinou jsme si je i pamatovali… ( Jak probíhala neděle, co se dělo na Šumavě, to já už nevím… Společně s Káťou a Vítkem jsme se sebemrskačsky vykopali kolem páté z chatičky, abychom chytili autobus na Prahu v 5:50… Vražedné, ale zvládli jsme. ( S Vítkem jsem ještě ráno zašla nakoupit do Tesca něco k snídani, sedli jsme si před kostel Panny Marie Vítězné a užívali si jak nádherně bylo kolem nás i nám… Mě pak čekala ještě další cesta za výletem, ale to už je úplně jiná kapitola, která nemá s Bes nic společného… 
O šumavské neděli nechť se vyjádří ti, kteří ji prožili… ;-)
A tak kouzelně skončila jedna další besharmonní sezóna… Ta příští začne už za chvilku… Bohemka se blíží a po ní i soustředění… V září nás čeká cesta do Anglie a vůbec… Těším se, co ten nový rok všechno přinese!

